

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

定制公交推出一周 600多人次预约咨询 问得最多的是:这样的车咋坐? 要想真正开行 上座率要达80%

7月1日起,郑州定制公交推出。一周来,还没有人下订单,但从网上和通过电话咨询、预约的有600多人次。问得最多的是:“咋样能坐上这个车?”有的线路目的地集中,可出发地太分散,还有市民说偶尔要出差,不坐的天数怎么退钱?对于乘车的细节,市民疑问较多。
郑州晚报记者 张华

定制公交线路谁想坐?

定制公交推出一周了,谁最想坐?郑州市公交总公司通勤公司负责网上预订、意见征集以及线路电话征集等。客服人员介绍,定制公交出行意向南北出行需求较大,目的地分别集中在CBD商务办公楼,高新技术开发区工业园区、经济技术开发区工业园。出发地比较分散,如南三环和北三环附近,其中南三环郑飞小区、嵩山南路、长江路的居民小区较多。

八条线路市民最青睐哪一条?



目前,郑州定制公交共推出了8条线路,分别为:火车站北出口—郑大新区南门;汽车客运南站—郑大新区南门;中原路华山路—经北一路第六大街;花园路刘庄—医学院;建设路六棉—中州大道农业路;丰乐路宋寨南街—黄河路东三街;农业路中油花园—商务西七街中油大厦;经开第八大街公交站—火车站。
市民最青睐哪一条?客服人员的答案是:“从客运南站到郑州大学新区南门的咨询量最大。”

预约挺多还无人下订单

咨询量一周600多人次,有人下单吗?从该平台上各条线路的剩余座位来看,还没有接到订单。
这8条线路中,最长的28.8公里、最短的4.6公里,预计开通日期都是8月3日,各条线路价位单程分别为3元、5元、

7元、9元和11元,以整月为单位,每月21个工作日,最贵的是从汽车客运南站到郑大新区南门,原价462元,折扣价415.8元;最便宜的是从丰乐路宋寨南街到黄河路东三街,单程票价3元,原价126元,现价113.4元。

无人下单,是不是价格太贵?

客服人员说,市民对票价没有过多反应,而是在细节上有一些疑问。如每月要出差几天,出差期间,部分费用能不能退?出发点都不一样,能不能直接到家门口接?线路能不能做些调整等。对于市民的意见,客服人员说将在归纳整理后交给总公司进行调整。

要想开行 上座率要80%

市民吴女士说:“预约了,万一不开通咋办?”
按照定制公交的要求,市民登录郑州公交总公司“定制公交”服务平台(<http://www.zl.zhengzhoubus.com>)或“郑州定制公交”移动APP进行个人信息注册后,可在“线路征集”页面对希望开行的线路、往返发车时间等提出申请。随后,公交公司要对市民提出的线路进行考察,对提出相同申请的市民进行组团。组团的要求是上座率达80%,如达不到该比例,线路还是无法开通。

中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》

耳鸣耳聋来电送



“耳朵里成天像在跑火车,吱吱、嗡嗡乱响,睡不着觉也吃不下饭,心里越来越烦,脾气越来越躁!”“听不见、听不清、头晕脑胀、言少孤僻、寝食难安,陷入可悲的无声世界,耳鸣耳聋病人真是苦不堪言!”

如果您正被耳鸣耳聋所困扰,建议您阅读中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》。该书由我国著名国医大师杨松林教授集多年临床教学经验研究编纂而成,书中讲述其本人研制的一套治疗耳鸣耳聋的中医新疗法,能及时修复受损耳神经,解决耳鸣耳聋医学难题。

临床表明:只要耳神经还没有完全坏死,只要能听到一丝声音,用新疗法不出三个月,就能让您的耳鸣停下来,听力好起来!

该书图文并茂、浅显易懂,用于指导耳病患者日常助疗及保健。大家一看就懂,一用就会,纷纷称赞这是“耳病患者的康复宝典”!

特别提醒:耳病患者要当心“久鸣必聋、久聋痴呆”。耳鸣耳聋不仅是听力障碍,还会影响患者的情绪、精神,因此千万不可忽视。现在你只需来电免费即可领取一本中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》,不花一分钱,在家跟着做预防与调养。(代码679)

免费领取热线:400-0400-984

不去医院打针,不上药店买药,教您如何在家巧治糖尿病

巧用茶叶降血糖

为什么有的糖友药不离口,并发病却没有好转?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有近40万糖友死亡?

我国著名中医大师,百年齐氏中医的掌门人,齐邵逸教授,通过多年临床研究发现,茶叶中富含大量有益人体胰岛的特殊成分,只要用对方法,就能做到不吃药,不打针,平稳降血糖,康复并发症。

到底如何在家就能通过茶叶治疗糖尿病呢?

答案就在齐邵逸教授出版的《糖尿病自然疗法》书中,本书将带您走进神奇的茶疗世界,并告诉您为什么喝茶,什么时候喝茶,怎么通过正确的喝茶来实现糖尿病自愈。本书一经发

行,受到全国各地糖友的大力追捧。
在中国糖尿病协会的极力要求下,《糖尿病自然疗法》一书,再次加版印刷,以满足全国糖友的需求,只要您患有糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等,均可拨打400-668-1922免费领取本书,在家学习糖尿病自愈的方法。

来电即可免费领取
本次赠阅纯属免费公益活动,不收任何费用,数量有限,送完即止。
温馨提示:因领取人数众多,如遇高峰,请耐心等待
免费热线:400-668-1922 免费送书到家

图说
核心价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

勤劳是福

中华有福

图说
核心价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善



节俭是福

中华有福